
 

Informativa 2026: Nov prostor, vrhunski  
program in neomejene možnosti 

Zaključno sporočilo za javnost 

17. Informativa prvič v Cankarjevem domu – Nova lokacija, višji standard 

V soboto, 10. januarja 2026, se je zaključila 17. Informativa, največji sejem izobraževanja in poklicev, 
ki je letos prvič zaživel v mogočnem hramu slovenske kulture in znanja – Cankarjevem domu. Dogodek 
je znova potrdil, da ostaja osrednji nacionalni prostor za informirane izobraževalne in karierne 
odločitve mladih, njihovih staršev in šol. Razstavljavci in obiskovalci so soglasno pozdravili selitev v srce 
prestolnice. Cankarjev dom je s svojim marmorjem, več notranjimi lokacijami in vrhunskimi 
predavalnicami omogočil prestižnejšo razstavno postavitev ter večjo preglednost celotne 
izobraževalne vertikale. 

Organizator Proevent poudarja, da selitev v novo okolje ni spremenila bistva dogodka. Tudi letošnja 
Informativa, ki je gostila več kot 135 razstavljavcev iz celotnega izobraževalnega spektra ter 23 
razstavljavcev v okviru sejma Moja prva zaposlitev, ostaja popolnoma brezplačna in dostopna vsem. 
Njeno glavno poslanstvo je jasno: obiskovalcem na enem mestu ponuditi vse ključne informacije za 
premišljene odločitve o izobraževanju in karieri. 

Prevoz obiskovalcev je omogočila iniciativa Grem z vlakom Slovenskih železnic, ki je ponudila 
ugodnejše cene povratnih vozovnic in tako obisk na Informativi naredila enostaven in dostopen vsem. 

Novost 17. Informative: Odprti forum Mladi mladim – BREZ FILTRA! 

Otvoritev 17. Informative je potekala v petek, 9. januarja 2026, ob 10.00, in obiskovalce pozdravila s 
pestro kulturno-programsko ponudbo na forumu ter nagovorom častnega pokrovitelja, ministra za 
gospodarstvo, turizem in šport Matjaža Hana. Mladi so se lahko navduševali ob nastopih Lada 
Bizovičarja in Juša Milčinskega, kulturni vložek pa sta obogatila Policijski orkester in duet Um&Kuna. 
Ob tej priložnosti je Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport podelilo priznanja mladim, ki so 
dosegli izjemne uspehe na mednarodnih tekmovanjih s področja turizma, gostinstva in lesarstva. 

Sledile so okrogle mize na temo Most med izobraževanjem in gospodarstvom, kjer je Lado Bizovičar 
spregovoril o izobraževanju, prehodu v svet gospodarstva in osebnih izkušnjah z ministrom Matjažem 
Hanom ter mag. Marko Novakom (Dewesoft). Program so dopolnili še moderirani pogovori o študiju 
gostinstva in turizma, vesoljske industrije ter lesarstva, ki so mladim ponudili vpogled v aktualne 
trende, karierne priložnosti in praktične izkušnje iz prve roke. Program Forum Brez filtra je ponudil 
pristno izkušnjo "mladi mladim", kjer so študentje iz prve roke delili svoje zgodbe, nasvete in praktične 
izkušnje. 

Izjemen program 17. Informative! 

Cankarjev dom je obiskovalcem ponudil več kot 50 ur vrhunskih izobraževalnih vsebin, razdeljenih v 
tri navdihujoče programske sklope. V okviru Študijskega pospeška so udeleženci odkrivali učinkovite 



 

metode učenja, kako ohranjati motivacijo in dosegati akademski uspeh. Karierni navdih je mladim 
pomagal načrtovati svojo poklicno pot, spoznavati kompetence prihodnosti ter narediti prve 
samozavestne korake v karieri. 

Predavalnice so bile polne navdušenih in znanja željnih poslušalcev – tako staršev kot učencev in 
dijakov. Zaradi izjemnega zanimanja za posamezna predavanja so organizatorji v nekaterih primerih 
izvedli ponovitve terminov, da je imelo čim več obiskovalcev priložnost pridobiti koristne informacije 
in praktične nasvete. 

Skupaj se je zvrstilo 28 predavanj, 7 moderiranih pogovorov in več kot 40 študentskih predstavitev, 
v katerih so mladi predstavili svoje študije, izkušnje iz tujine ter priložnosti in izzive sodobnega šolanja. 
Dogodek je tako postal edinstvena priložnost, kjer lahko obiskovalci pridobijo znanje in navdih za svojo 
izobraževalno in poklicno prihodnost. 

Za letos zaključeno – Informativa se vrača! 

Tudi letošnja Informativa je obiskovalcem – bodočim dijakom in študentom – uspela olajšati izbiro in 
jim omogočiti bolj informirane odločitve o izobraževanju in prvi karierni poti. Ko pomagamo novim 
generacijam študentov, ne ustvarjamo lepše prihodnosti le njim, ampak celotni družbi. 

»Ta roka bo kovala svet!« – Ivan Cankar 

Organizator Proevent se iskreno zahvaljuje vsem udeležencem, obiskovalcem, šolam, ministrstvom, 
izvajalcem programa, partnerju Slovenskim železnicam in medijem za podporo. 
18. Informativa – ponovno v Cankarjevem domu – bo potekala januarja 2027. 

Dogajanje 17. Informative si lahko ogledate na www.informativa.si ter na družbenih omrežjih 
Facebook, Instagram in TikTok. 

Organizator: Proevent d. o. o. 

Največji sejem izobraževanja in poklicev so podprli: 

 

http://www.informativa.si/
https://www.facebook.com/informativa/?locale=sl_SI
https://www.instagram.com/informativa_/
https://www.tiktok.com/@informativa__

